
Listopad - subota, 5. 10. 2019. – dan molitve za sveta duhovna zvanja 

 
Čitanja: Bar 4,5-12.27-29; Ps 69,33-37; Lk 10,17-14 

 

Navještaj svetog Evanđelja (Lk 1,26-38) 

Čitanje svetog Evanđelja po Luki 

     U ono vrijeme: Posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad imenom Nazaret k 
djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma Davidova; a djevica se zvala 
Marija. Anđeo uđe k njoj i reče: »Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!« Na tu se 
riječ ona smete i stade razmišljajući kakav bi to bio pozdrav. No anđeo joj reče: »Ne 
boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga. Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš 
mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog 
dati prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijeke i 
njegovu kraljevstvu neće biti kraja.« 
Nato će Marija anđelu: »Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?« Anđeo joj 
odgovori: »Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. Zato će to čedo i 
biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rođakinje Elizabete: i ona u starosti svojoj zače sina. 
I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. Ta Bogu ništa nije nemoguće!« 
Nato Marija reče: »Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!« I anđeo 
otiđe od nje. 
Riječ Gospodnja. 

 
 

Prigodna propovijed 

Odlomak iz Lukina Evanđelja koji smo sada slušali, a koji nam govori o navještaju 
Isusova utjelovljenja i Marijinu pristanku na Božji navještaj, zasigurno smo već 
nebrojeno puta čuli, ali nam svaki puta te riječi zvuče drugačije, novo, zbog bogatstva 
sadržaja, značenja i poruka, ali i zbog teološke dubine koja se u njima krije.  

Jedan od mnoštva sadržaja koji nam se očituje u ovome tekstu jest izričiti govor o 
Trojedinome Bogu. Ovaj tekst potvrđuje našu vjeru da je Bog Trojstven; Otac, Sin i 
Duh Sveti. Ali ipak je u prvome planu ponizna službenica Marija, kojoj Bog šalje 
glasnika u osobi arkanđela Gabrijela, sa ciljem da bi ona postala nositeljicom Objave; 
samoga Sina Božjega. Gabrijel tako kod objave začeća i rođenja Sina Božjega 
objavljuje Boga koji nije neki daleki, usamljeni i samotni Bog, već je On zajednica 
ljubavi Oca, Sina i Duha Svetoga. Da je On u sebi život.  

Ako ste primijetili, u ovome odlomku imamo zapravo opis novoga stvaranja i novog 
stvorenja koje proizlazi iz Božje ljubavi, jer u osobi Marije i Isusa pred nama su novi 
Adam i nova Eva. Kao što je u počecima Duh stvorio i oblikovao svemir, sada se on 
spušta na Mariju i u njoj oblikuje novog, savršenog čovjeka, koji će u svemu vršiti 
volju nebeskog Oca. On će biti konačna objava Boga, ali i onaj kojemu će Gospodin 
Bog dati prijestolje i njegovu kraljevstvu neće biti kraja, kraljevat će uvijeke. Nešto 
slično se nikada nije dogodilo u povijesti spasenja, niti će se ikad više dogoditi. Zato 
je ovaj događaj toliko veličanstven. Veličanstven jer nam ujedno govori o velikoj 
ljubavi koju Bog ima prema nama, ali i o našoj veličini i vrijednosti koju imamo kod 
Boga.   



Ali nam ponajprije pokazuje u Mariji što je u biti naša vjera. Vjera je dar od Boga 
koja se u slobodi prihvaća. Vjeru Bog daje, ali ne prisilno, i On očekuje čovjekov 
odgovor. Očekuje da se na njegovu riječ otvorimo i prihvatimo ga potpunim 
povjerenjem. Prihvaćanjem dara vjere, mi se ujedno otvaramo djelovanju Božje 
milosti. Na Mariji vidimo što sve može postići Božja milost u životu onoga, tko u 
slobodi svoga srca, prihvati dar vjere; prihvati samoga Boga. Marija nam je primjer 
kako čovjek može postići svoj cilj i svoje samoostvarenje samo ako je u suradnji sa 
Bogom. Nema ljudskog samoostvarenja bez milosti, bez Boga. Čovjek se mora roditi 
ne samo od roditelja, nego i iz Duha Svetoga. Nitko nije plod susreta samo svojih 
roditelja. Čovjek je bitno i dijete svjetla, rođen odozgor. On je slika i prilika Božja. U to 
nas uvodi tajna Marijine osobe. Zaručnice Duha Svetoga. U njoj se slave svete 
zaruke Neba i Zemlje. Sve što se dogodilo u Marijinom životu i sve ono što je ona 
postala i u što je izrasla, dogodilo se snagom Božje milosti, snagom vjere, snagom 
Duha Svetoga.  

Draga braćo i sestre, sve to se treba dogoditi i u našem životu. Marija nam je kao 
prva Novozavjetna vjernica uzor koji ne smijemo samo štovati zbog nje same, već 
trebamo slijediti ono što je ona živjela i kako je ona vjerovala. Svatko je od nas 
pozvan svijetu donositi spasenje, širiti Božju riječ tj. donositi Isusa Krista poput nje. 
To ćemo moći samo ako u nama prebiva Duh Sveti koji će nam udijeliti sve potrebne 
milosti, a sve će se to dogoditi ako budemo ljudi čvrste vjere. Vjere koja svaki dan 
iznova Bogu govori: „Neka mi bude po riječi tvojoj!“. Vjeri koja ne sumnja, već svim 
srcem prianja uz Boga i njegovu volju koja nam je objavljena po njegovu Sinu Isusu 
Kristu. Vjeri kojoj moramo dati svoje povjerenje da nas vodi kako bi nas oblikovala na 
sliku Boga, na čiju smo sliku stvoreni kao djeca Božja. Zato smo danas pozvani 
ispitati sami sebe: Imam li Mariju vjeru? Vjeru kojom bezuvjetno prihvaćam Božju 
volju i onda kada mi ništa nije jasno? Vjeru po kojoj će Bog po meni činiti velika i 
čudesna djela svoje ljubavi? Ili je moja vjera mlaka i nestalna, koju koristim samo 
kada mi to odgovara? Koja je poput tablete protiv bolova, koju povremeno koristim i 
to samo kada me nešto u životu muči ili boli. Od koje očekujem brzu i efikasnu 
pomoć, a poslije je opet pospremam i zaboravljam do sljedeće prigode ili potrebe.  

     Molimo danas Mariju da nam izmoli dar čvrste i postojane vjere koja će naš 
život voditi i nositi prema Bogu u vječnosti. Molimo Boga, da poput Marije, budemo 
hrabri prihvatiti sebe kao biće koje je potrebno Boga i njegove milosti. Da budemo 
ljudi u kojima će se utjeloviti Božja ljubav i dobrota. To je poziv koji Bog upućuje 
svakome od nas. Poziv koji trebamo odvažno prihvatiti na sebe. Poziv na koji nas 
svakodnevno podsjećaju i pozivaju naša zvona sa zvonika ujutro, u podne i navečer.  

Danas na prvu subotu u mjesecu – danu molitve za sveta duhovna zvanja, osobito 
molimo za one, koji nam, svaki dan iznova, po Duhu Svetome, uprisutnjuju živoga 
Krista pod prilikama kruha i vina; za biskupe i svećenike. Molimo danas da imaju 
Marijinu vjeru, kako bi puni milosti, činili ona djela koja Krist čini u svojoj ljubavi za 
nas i naše spasenje. Molimo da, poput Marije, u svojim srcima nose Božju prisutnost, 
a svojim životima budu ispružene Božje ruke po kojima Bog daruje čovjeku 
spasonosnu vjeru da ga povede putem spasenja. Molimo danas da mladići i 
djevojke, kojima Gospodin upućuje poziv u sveta duhovna zvanja, zahvalno prihvate 
taj Božji dar, da prihvate Božju ruku koja ih zove i vodi da postanu: svećenici, 
redovnici, đakoni i redovnice, kako bi poput Marije bili Božji suradnici u djelu 
ostvarivanju Božjeg spasenja čovjeka. Amen  
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Molitva vjernika 
 
 
Kristu Gospodinu, velikom Svećeniku, otvorena srca  izrecimo svoje molitve. 
 

1. Gospodine Isuse, ti želiš da tvoja Crkva vodi ljude prema vječnosti. Ne 
dopusti da naše ljudske slabosti budu ikome zapreka na putu prema tebi. 
Molimo te 

2. Gospodine, danas te posebno molimo za papu Franju, biskupe, svećenike, 
đakone, redovnike i redovnice, kako bi u Crkvi promicali zajedništvo 
vjernika i djelotvornu ljubav za sve potrebne. Molimo te 

3. Želio si svoju prisutnost u svijetu ostvarivati po onima koji su postali tvoji po 
krštenju. Daj da svi kršćani, u zajedništvu sa tobom, grade svijet: ljubavi, 
mira i pravde. Molimo te   

4. Daj da mladi, koje pozivaš u sveta duhovna zvanja, budu poput Marije 
spremni životom odgovoriti na tvoj poziv. Molimo te  

5. Mnogi mladi ti služe kao ministranti i ministrantice. Daj im radost života u 
tvojoj blizini. Molimo te  

6. Svakome od nas uputio si poziv da idemo za tobom. Daj da te, poput 
Marije, čvrstom vjerom nasljedujemo. Molimo te  

7. Uvedi naše pokojne u vječno blaženstvo, da zajedno sa Marijom gledaju 
Boga licem u lice. Molimo te 

 

 

Gospodine Isuse Kriste, hvala ti na svim dobročinstvima. Vodi naše korake 
na putu kroz život, kako bismo jednom prispjeli k vječnoj radosti. Koji živiš i 
kraljuješ u vijeke vjekova. amen  
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Molitva Blaženoj Djevici Mariji za sveta duhovna zvanja  
 

Tebi se utječemo, Marijo, Majko Crkve. 
Tebi, koja si svojim: "Neka mi bude", 
otvorila vrata Kristove nazočnosti u svijetu, u povijesti i dušama, 
prihvaćajući u poniznoj šutnji i posvemašnjoj predanosti, poziv Svevišnjega. 
 
Učini da mnogi muškarci i žene znadu još danas zamijetiti 
poziv Tvoga Sina: "Slijedi me!" 
Učini da pronađu hrabrosti da napustiti svoje obitelji,  
svoja zanimanja, svoje zemaljske nade i 
slijede Krista na putu što ga je on zacrtao. 
 
Raširi svoju majčinsku ruku nad misionarima 
raspršenim po cijelome svijetu, 
nad redovnicima i redovnicama što pomažu 
starim, bolesnim, zapriječenima i siromasima. 
Nad onima što su se posvetili poučavanju, 
nad članovima svjetovnih udruga; 
tim šutljivim kvascima dobrih djela, 
nad onim koji u klauzuri žive od vjere i ljubavi 
i mole za spasenje svijeta. 
Amen 
                                              sv. Ivan Pavao II. 

 

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu  
(mogu se izmoliti i neke prigodne litanije ili zapjevati koja prigodna pjesma)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ured za pastoral duhovnih zvanja i ministranata, Sračinec 2019. 


